

Eveniment cultural special, la Deva

## Actrița Isabela Hașa își lansează cartea

### „Iubire fără cuvinte”



Cunoscuta actriță a Teatrului de Artă din Deva, Isabela Hașa (foto), își lansează, mâine, o carte dedicată celor mai mici dintre cititori și nu numai. Este vorba despre volumul intitulat „Iubire fără cuvinte”, pe care l-a scris din dragostea ei pentru

animale. Evenimentul este organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusăeanu” Hunedoara și va avea loc începând cu ora 11:00, în eleganta

**A jucat în zeci de piese de teatru și spectacole**

Actrița Isabela Hașa este un nume binecunoscut al scenei devene. Pasionată de teatru, s-a dedicat scenei de la o vârstă foarte fragedă. Are o îndelungată carieră teatrală desfășurată în perioada anilor 1986-2013, pe scena Teatrului de Artă din Deva. În perioada 2000-2007 a fost șefa Secției actori, iar între 2009 și 2013 a fost director, secretar de platou. De asemenea, între anii 2000 și 2013 a făcut parte din consiliul artistic și consiliul administrativ al teatrului. A deținut roluri principale în peste 45 de piese, dar și spectacole. De asemenea, a prezentat mai multe festivaluri și a susținut spectacole alături de mari actori români, între care Stela Popescu, Alexandru Arșinel, Ion Dichiseanu, Horia Șerbănescu sau Puiu Călinescu. Totodată, este autoarea mai multor lucrări și eseuri publicate în reviste de cultură, iar, de-a lungul timpului, i s-au acordat numeroase diplome de excelență, dar și de recunoștință. Isabela Hașa este membră a Uniunii Teatrale din România și a CREDIDAM.

Salle d'Or din incinta Deva Mall. Acolo, talentata actriță a teatrului devean își va prezenta, în fața publicului, noua carte, un volum de care se vor bucura nu doar copiii, ci și toți cei care iubesc animalele și, în mod deosebit, câinii.

#### O poveste reală, despre Ricko și Linda

Cartea „Iubire fără cuvinte”, semnată de actrița Isabela Hașa, cuprinde o mică povestire izvorâtă din realitate despre cățelușii Ricko și Linda. Volumul este completat și cu pagini pe care copiii sunt invitați să le coloreze. „Această

lansare de carte se dorește a fi și un dar oferit copiilor în așteptarea sărbătorii de Crăciun. Cartea cu care vine în fața publicului Isabela Hașa este una plină de sensibilitate și duioșie. De ea vor fi încântați nu doar copiii, ci și toți cei care iubesc câinii, acești prieteni devotați și afectuoși ai omului, animale care nu întotdeauna se bucură de o soartă bună”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusăeanu” Hunedoara.

Cu prilejul acestei lansări, autoarea va susține și o sesiune de autografe.

*Ramona Ștefan*

# Eveniment cultural de excepție, organizat de bibliotecă județeană

## Cartea „Iubire fără cuvinte”, semnată de actrița Isabela Hașa, lansată la Deva

Lansarea unei cărți de o factură specială a avut loc, ieri, la Deva, în organizarea Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara. Este vorba despre volumul intitulat „Iubire fără cuvinte”, semnat de cunoscuta actriță a Teatrului de Artă din Deva, Isabela Hașa.

Ramona Ștefan  
redactia@servuspress.ro

Evenimentul a avut loc la Deva Mall, în Sala D'Or care s-a dovedit a fi neîncăpătoare pentru zecile de copii, dar nu numai, care au participat la lansarea cărții pe care Isabela Hașa a scris-o din dragostea ei pentru animale. „Lumea celor care nu cuvântă este specială, îndrăgită în egală măsură de tineri și vârstnici, dovadă publicul care a venit în număr mare la acest eveniment. Cartea lansată este plină de sensibilitate și duioșie, o carte de care se vor bucura nu doar copiii, ci și toți cei care iubesc animalele și, în mod deosebit, câinii, acești prieteni devotați și afectuoși ai

omului, animale care nu întotdeauna se bucură de o soartă bună”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara, instituție care s-a ocupat de organizarea evenimentului.

### O carte despre Ricko și Linda

Volumul „Iubire fără cuvinte” cuprinde o mică povestire izvorâtă din realitate despre cățelușii Ricko și Linda și este completat cu pagini pe care copiii sunt invitați să le coloreze. Cartea este și un dar oferit copiilor în așteptarea sărbătorii de Crăciun. Ea se numește, deloc întâmplător, „Iubire fără cuvinte”, fiind scrisă de către talentata actriță din Deva cu duioșie și cu sufletul plin de amintirile legate de cățelușul ei Ricko, pe care nu-l mai are, dar pe care nu l-a uitat. „Cei care vor citi cartea vor vedea ce înseamnă să iubești un câine, ce înseamnă să ai grijă de el, să-l ocrotești. Cartea Isabelei Hașa ne spune că trebuie să fim mai buni



și putem să fim mai buni. Scrisă într-un stil plăcut, atrăgător, cu căldură și duioșie, cartea va face mare plăcere, tuturor celor care o vor citi. Dialogul dintre eroii cărții - Ricko și Linda - nu este un

simplic dialog între doi câini, el este plin de înțelesuri pe care lectura cărții le va dezvălui”, a mai spus Sebastian Bara. La finalul lansării, autoarea a oferit autografe micilor cititori.

